Биологический диктант «Соцветия. Плоды»

1. Соцветие, в котором цветки сидят на верхушке укороченной главной оси на цветоножках одинаковой длины – (зонтик).
2. Соцветие из сидячих цветков, которые расположены на расширенной тарелкообразной главной оси – (корзинка).
3. Соцветие, в котором на поникающей удлиненной главной оси расположены группы раздельнополых цветков без цветоножек – (сережка).
4. Соцветие, в котором на удлиненной главной оси расположены цветки без цветоножек – (колос).
5. Соцветие с утолщенной осью, на которой расположены цветки без цветоножек – (початок).
6. Соцветие,  которое состоит из простых щитков – (сложный щиток).
7. После оплодотворения из семязачатка образуется (семя), которое состоит из (семенной кожуры, зародыша, запаса питательных веществ).
8. Совокупность процессов, которые происходят в семени и обеспечивают переход от состояния покоя к состоянию активной жизни – (прорастание семени).
9. Орган покрытосеменных, образующийся  в процессе оплодотворения цветка, состоит из семян и околоплодника – (плод).
10. Многосемянный плод с кожистым внешним слоем – (ягода).
11. Многосемянный плод с пленочными камерами ,в которых находятся семена – (яблоко).
12.  Плоды, у которых околоплодник сухой кожистый или одревесневший с незначительным содержанием воды – (сухие плоды).
13.  Назовите растения, плоды и семена которых распространяются самостоятельно – (фасоль, горох).
14.  Как распространяются плоды и семена, если они легкие, имеют волоски, парашютики, крылышки – (ветром).
